

李永波滿意4金 大讚林丹龍

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 中國羽毛球公開賽在上海落幕。中國隊囊括除男雙外其他所有4個項目的金牌。賽後，總教練李永波表示滿意，同時還大讚林丹和龍龍的表現。



22歲龍龍給予林丹極大威脅。新華社

繼上周香港公開賽後，林丹再次在準決賽中戰勝世界排名第一的大馬名將李宗偉，隨後又在決賽中力克小將龍龍，最終奪得冠軍。在李永波看來，林丹確實比李宗偉高出一籌。

「李宗偉是位值得尊敬的對手，他很優秀，但和林丹比，確實欠缺那麼一點，無論是場上技戰術分配以及步伐的分配，兩個人都是老運動員，這是綜合實力的比拼，越到後面，林丹就更加收放自如，畢竟林丹有15個世界冠軍，李宗偉一個沒有。」李永波在接受搜狐體育訪問時說。

在李永波看來，中國隊的集團優勢讓對手非常艱難，尤其是小將龍龍已走出世錦賽失利的陰影。「一個優秀運動員成長過程中一定會有非常難忘的失敗經歷，龍龍在世錦賽中首輪出局，這是教練組和他自己都難以想到，按照上半年狀態，已經可以衝擊世界冠軍了。但這很難說是壞事，一場球就把他打醒了，就像林丹雅典奧運會一樣，太出乎意料，就會特別重視分析，這就是辯證關係。」

李永波還為林丹鳴不平。「其實比賽應該是2:0，但在19:17時，場地觀眾給李宗偉加油，這影響林丹情緒，我了解林丹，我也不能理解，所以他在比賽中連丟4分。」他在談到「林李大戰」時表示：「在國內比賽，很難體會到天地地利人和的場面，總是有不愉快的經歷。但好在林丹有比賽經驗，能夠後面比賽中扭轉過來。」

林丹擒鷹五冠王 王儀涵封后 國羽奪4金

林丹(右)與師弟龍龍在頒獎台上合影。法新社

林丹擊敗隊友慶祝勝利。路透社

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 中國羽毛球公開賽，27日在上海落下帷幕。林丹一周「雙殺」李宗偉，決賽又以21:17、26:24擊敗隊友龍龍，加冕五冠王，成為該項賽事單項奪冠次數最多的球手。汪鑫決賽中途退賽，錯失超級賽四連冠，王儀涵則在家鄉父老面前奪得女單冠軍。

中國羽毛球公開賽決賽

男單	林丹	2:0	龍龍
女單	王儀涵	18:12(退賽)	汪鑫
男雙	鮑伊/摩根森(丹)	2:0	高成炫/柳延星(韓)
女雙	王曉理/于洋	2:0	湯金華/夏歡
混雙	張楠/趙芸蕾	2:0	尼爾森/彼得森(丹)

註：沒有特別註明國籍者為中國球員

據搜狐體育消息，自去年中國公開賽起，林丹經歷了跌宕起伏的一年，他先後在中國香港超級賽、馬來西亞超級賽、新加坡超級賽、中國大師賽、法國超級賽宣佈因傷退賽，從而惹來無數非議。不過一如謝杏芳所言，林丹退賽是為了以最好的身體狀況迎接奧運。在今年最後兩站超級賽，沒有受到傷病困擾的林丹重回巔峰狀態。在香港站，連勝李宗偉、陳金登頂。來到中國公開賽，林丹準決賽2:1逆轉李宗偉，一周內首次「雙殺」對手，同時首次取得對這位大馬「一哥」的四連勝。

男雙本土十年無冠

27日，林丹在決賽中對陣龍龍。22歲新星龍龍，各項技術環節比較全面，憑借身高臂長的高點點殺及頑強的防守，林丹僅以微弱的優勢以21:17先下一城。第二局，龍龍對林丹形成更大的衝擊，一直咬緊比分不放，並連續挽救六個賽點。幸林丹頂住壓力，不給

龍龍任何反超機會，終以26:24再贏，以總局數2:0勝出，五奪中國公開賽冠軍。

而包攬女單四強的國羽金花，汪鑫、王儀涵準決賽艱難擊敗李雪芮與劉鑫會師決賽。決賽第一局在12:18落後之下，汪鑫因傷退賽，超級賽19連勝告終，同時無緣超級賽四連冠。王儀涵則在家鄉父老面前首奪中國公開賽冠軍。

由於田卿在準決賽前右膝關節扭傷，田卿/趙芸蕾退賽，夏歡/湯金華晉級決賽。近四站超級賽的女雙決賽首次不是在于洋/王曉理與田卿/趙芸蕾之間進行。于洋/王曉理最終以21:11、21:10輕取師妹，奪得今年第六站超級賽冠軍。

繼上周香港站後，張楠/趙芸蕾這對強檔再次晉級決賽。最終，張楠/趙芸蕾僅耗時37分鐘，便以21:11、21:13直落兩局橫掃丹麥組合尼爾森/彼得森奪冠。

不過，由於中國的「風雲組合」因傷退賽，男雙本土十年無冠。



王儀涵(右)因汪鑫受傷退賽獲得冠軍。新華社

中超明星有名無實 恒大12碼獲勝

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 中超全明星賽，27日在廣州天河體育中心進行，由本賽季中超聯賽冠軍廣州恒大對陣中超全明星隊。90分鐘激戰過後，雙方1:1戰平。後經12碼大戰，恒大以4:2、總比分5:3戰勝全明星隊。該場比賽，全場兩隊共35次射門，但僅兩球中的，成為歷屆全明星賽90分鐘內進球最少的一場比賽，令全明星賽被質疑是否已淪為雞肋賽事。

為了備戰這場明星賽，廣州恒大提前重新集結，外援孔卡、穆里奇以及鄭智、郜林等國腳都全部留隊備戰。相比之下，明星隊的陣容卻一直「難產」。按照網絡投票，眾多國腳以及主力外援都高票當選，但這些球員都已經進入假期，外援們也已回國。聯賽亞軍北京國安、足協盃冠軍天津泰達兩支傳統強隊的球員都因為假期原因缺席。最終明星隊的18名球員沒有一名外援，國腳也只有于漢超、楊旭、于海、張文劍、劉建業、苑維璋、鄭錚幾人，令賽事受關注程度以及可觀賞性大打折扣。

縱觀整場比賽，也給人「得過且過」的印象，兩隊進攻效率低。第20分鐘，吳坪楓12碼點右側掃射為恒大建功。第68分鐘，替補出場的宋文傑斜射扳平。最終雙方互射12碼，恒大以4:2、總比分5:3獲勝。

據網易體育消息，27日到場觀看比賽的球迷都不到

兩萬人，是本賽季天河體育場上座率最少的一場比賽。根據中國足球協會發布的2011球隊主場上座率數據顯示，恒大的主場天河體育場平均觀眾人數超過了4.5萬人。



大球員穆里奇(左)與明星隊球員肇俊哲搶球。新華社

丁俊暉挫卓林普 晉超級賽決賽

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 2011桌球超級聯賽，香港時間27日凌晨結束準決賽爭奪。中國選手丁俊暉(見圖)表現出色，打出單桿139的高分，並最終以5:3淘汰卓林普晉級決賽，這是丁俊暉首次晉級總決賽。決賽中，丁俊暉與八冠王奧蘇利雲爭奪冠軍寶座。

據搜狐體育消息，丁俊暉於本屆超級聯賽上狀態不俗，小組賽取得5勝2負的戰績，最終以小組第二的身份成功躋身四強。準決賽，丁俊暉對陣卓林普，首局雙方經過長時間的纏鬥，小暉以89:37獲勝。其後，雙方陷入防守大戰，在扳成1平後，卓林普把握良機控制主動權，單桿拿下58分取得第三局的勝利，總比分以2:1反超。第四、第五局，丁俊暉打出高水平，其中在第五局更單

桿拿下139分零封對手，將總比分反超3:2。其後，雙方各取一局；至第八局，卓林普率先拿下25分，但隨後失誤將機會拱手相讓，結果「小暉」毫不客氣，單桿拿下75分成功勝出，從而以5:3淘汰卓林普晉級總決賽。香港時間28日凌晨3點30分，丁俊暉與八屆超級聯賽冠軍奧蘇利雲爭奪大獎賽標。



劉詩雯奪乒聯總決賽后冠

據新華社倫敦26日電 在26日進行的2011年國際乒聯巡迴賽總決賽中，劉詩雯出人意料地以4:0橫掃隊友丁寧加冕女單桂冠，而馬琳/張繼科經過7局苦戰以4:3力克王皓/馬龍獲得男雙冠軍。



劉詩雯在比賽中慶祝得分。新華社

本場女單決賽對丁寧來說是一次改寫歷史的機會，如能取勝，她將成為第一位單賽季囊括世錦賽、世界盃、世界盃團體和巡迴賽總決賽冠軍的乒乓球選手。但劉詩雯並未讓隊友完成「滿貫」的心願，從比賽一開始便佔據了主動，以11:5和11:3輕鬆連下兩局。雖然丁寧在之後兩局的比賽中逐漸找到感覺，但在關鍵球的把握上不太理想，以兩個9:11再敗兩局，最終0:4不敵劉詩雯。

與女單決賽的一邊倒相比，馬琳和張繼科在男雙決賽中為觀眾上演了一場「驚天逆轉」的好戲。在11:5拿下首局比賽後，馬琳/張繼科被隊友王皓/馬龍組合以12:10、11:4、16:14連下三城，眼看就要拱手交出冠軍頭銜。

危難時刻，馬琳顯示出了老將風采，頂住壓力拿下兩個局點，以11:7和11:8將總比分追為3:3。在決定冠軍歸屬的第七局，雙方一度戰至9:9平，馬琳和張繼科利用頑強的拉球艱難拿下了之後關鍵的兩分，總比分4:3勇奪冠軍。

中華拾錦

高球世界盃 中國第18

據新華社海口27日電 27日觀瀾湖高爾夫世界盃結束了最後一輪的比賽，前三輪都以68桿、低於標準桿4桿收桿的中國組合梁文沖和張新軍當日表現疲軟，僅僅打出71桿，低於標準桿1桿，以總桿數275桿、低於標準桿13桿收桿，在28支隊伍中僅僅位列第18名。美國隊在最後一輪比賽中超越26日領頭的愛爾蘭隊奪冠，德國隊和英格蘭隊獲得並列第二名，愛爾蘭隊、蘇格蘭隊、澳洲隊和荷蘭隊獲得並列第四。

張丹 張昊躋身總決賽

據新華社莫斯科26日電 三屆世錦賽冠軍、德國組合薩維琴科/索爾科維在26日晚結束的花滑大獎賽俄羅斯站雙人滑比賽中，他們以領先近10分的優勢力壓索羅茲主組合川口優子/斯米爾諾夫奪冠。意大利組合貝爾頓/霍塔里克獲得季軍。薩維琴科/索爾科維奪冠後，以兩個分站賽冠軍昂首進入最後的總決賽。中國組合張丹/張昊在美國站和中國站均奪得亞軍，也順利獲得總決賽資格。

中國男排世界盃6連敗

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 2011年男排世界盃27日在日本展開第六輪爭奪。中國隊在險勝一局下被波蘭隊逆轉，最終以1:3不敵對手遭遇六連敗。四局比分为25:17、20:25、21:25和19:25。波蘭隊則全取三分穩居榜首。該場比賽，中國隊還損失大將。陳平在比賽中段進行單人攔網時，落地不慎踩在對方球員腳上，當場倒地疼痛難忍，最終隊友抬下場。



中國球員梁春龍(右)與對手網止爭奪。新華社